



БЮДЖЕТ НА КРАТКО

Регионална здравна инспекция /РЗИ/ – Монтана Ви представя кратка информация, която е изготвена от дирекция „Административно правно и финансово стопанско обслужване“, на основание утвърдения от Министерство на здравеопазването бюджет.

Финансово-счетоводното обслужване в Регионална здравна инспекция – Монтана се осъществява в съответствие с разпоредбите на Закона за счетоводството, Счетоводна и амортизационна политика на Инспекцията, указанията на Министерство на здравеопазването, Министерство на финансите и нормативните актове, отнасящи се до дейността.

Изготвят се ежемесечни, тримесечни и годишни отчети за касовото изпълнение на бюджета на инспекцията и оборотни ведомости. Стопанските операции се отразяват в една обособена отчетна група „Бюджет“.

Утвърденият бюджет за 2020 г. на Регионална здравна инспекция - Монтана е както следва:

1. **Приходи** - включва приходи от държавни такси.

Планираните приходи за 2020 г. са в размер 130 000 лева, от които 100 000 лева приходи от такси и 30 000 лева приходи от наказателни постановления.

2. **Разходи** - общо планираните разходи по бюджета за 2020 г. на Регионална здравна инспекция - Монтана са в размер 1 114 000 лева и включват:

- Заплати и възнаграждения за персонала – 911 000 лева.;
- Издръжка, в това число: разходи за материали; вода, горива и енергия; външни услуги; командировки в страната и други – 203 000 лева.

Регионална здравна инспекция - Монтана стриктно прецизира разходите в рамките на утвърдената бюджетна рамка.

Регионална здравна инспекция - Монтана има създадена система за финансово управление и контрол /СФУК/, която включва контролни правила и процедури, съобразно действаща нормативна база.

С цел спазване на нормативните изисквания и с оглед осигуряване на адекватно и ефективно функциониране на СФУК, в Инспекцията са въведени контролни дейности, които включват: предварителен контрол за законосъобразност, система за двоен подпис, разделяне на отговорности между отделните структурни звена и служителите, процедури за пълно, вярно, точно и своевременно осчетоводяване на всички операции.

Д-Р ЕЛЕНА БОРИСОВА
Директор на РЗИ - Монтана

